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La şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data de 

13 februarie 2026, au fost prezenți 22 de consilieri locali din totalul de 23 consilieri în funcție, din 

care, 13 consilieri prezenți fizic în sala de ședință (dl. Aslau Leontin, dl. Faur Lazăr, dl. Fordon 

Decebal-Ciprian, dl. Furău Gheorghe-Oto, dl. Mariș Florin, dl. Mocuța Dorel-Ilie, dl. Moțiu Emil-

Ioan, dl. Nichitean Claudius-Octavian, dl. Veres Attila-Csaba, dna Săbău Daniela-Arieta, dna Țărnău 

Florica-Lucia, dl. Vlad Sergiu-Cosmin, dna Waas Liliana-Viorica) și 9 consilieri (dna Aur Csilla, dl. 

Buruc Cosmin-Alexandru, dna Cotoraci Coralia-Adina, dl. Costea Ioan Cătălin, dna Dragea Andreea-

Diana, dl. Dumitraș Flavius, dl. Istrate Dan, dna Horvath Julia, dna Mariș Georgiana-Cristina), prin 

platforma on-line de videoconferință Join Zoom Meeting.  

A absentat dl. Curcanu Dorian-Florin. 

Şedinţa a început la ora 10,00 şi s-a încheiat la ora 10:13. 

Şedinţa a fost condusă de către domnul viceprimar VLAD Sergiu-Cosmin. 

 Au participat din partea executivului: dl. primar Bibarț Călin, dl. viceprimar Faur Lazăr, dl. 

viceprimar Vlad Sergiu-Cosmin, dna Stepanescu Lilioara, secretar general, dl. Boca Bogdan, 

administrator public, dna David Marinela, director executiv al Direcției Economice, dl. Szuchanszki 

Ștefan – director executiv al Direcției Patrimoniu, dl. Gurban Sorin, director executiv al Direcției 

Tehnice, dl. Bogoșel Daniel – șef serviciu, Serviciul Investiții, Energetic, dna Petrovici Mădălina, 

consilier Serviciul Investiții, Energetic, dna Bătăneanț Denisa, consilier, Compartimentul Guvernanță 

Corporativă, dna Cotrău Ralu, consilier, Compartimentul Relații Mass-Media, dl. Marușca Florin, 

consilier, Serviciul Relații Externe, Protocol Instituțional, dl. Popa Alexandru, consilier, Serviciul 

Relații Externe, Protocol Instituțional, dl. Marinel Blaj, referent, Cabinet Primar, dna Czibrik Monica, 

șef serviciu, Serviciul Administrație Publică Locală, consilier juridic, dna Domilescu Ionela, 

consilier, dl. Baciu Vlad, consilier juridic, dl. Gașpar Cristian, consilier, dna Popa Carmen, consilier, 

în cadrul aceluiași serviciu,  

Alți participanți:  

- reprezentanți ai întreprinderilor publice și instituțiilor culturale de sub autoritatea Consiliului Local 

al Municipiului Arad: dl. Buftea Marius, director financiar al SC CET Hidrocarburi SA Arad, dl. 

Balint Ovidiu, manager Hub Cultural mArta Arad; 

- alți participanți: dl. Mihăieș Ovidiu, director al Liceului Teologic Baptist "Alexa Popovici" Arad, 

dl. Tătaru Petru, proiectant instalații Hub Cultural mArta Arad, dna Ela Falcă – proiectant general al 

SC ”Pro Arhitectura SA”, dl. Bun Flavius Dominic, asistent manager proiectant general, dna Titz 

Marcela, proiectant specialitate monumente – ”Casa Marta”, dl. Truță Mihnea, proiectant structură, 
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dl. Cioară Lucian, proiectant SC ”L&C Total Proiect” SRL, dl. Dumitru Cătălin-Ștefan, cetățean 

interesat; 

- presa: dna Bognar Maria-Tunde – ”Nyugati Jelen”, dna Duțu Diana - “Jurnal Arădean/Aradon””  

Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, 

prin afişare pe panoul de afişaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 10.02.2026, a 

Dispoziţiei Primarului Municipiului Arad nr. 311/10.02.2026, prin comunicarea tuturor 

reprezentanţilor mass-media acreditaţi a convocatorului, cuprinzând data, ora, locul şedinţei, ordinea 

de zi şi documentele înscrise pe ordinea de zi. La dosarul prezentei şedinţe sunt arhivate dovezi 

obiective în acest sens.  

Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul general, precum şi toţi responsabilii din 

executiv şi reprezentanţii mass-media au primit documentele şedinţei și au luat la cunoștință despre 

avizele comisiilor de specialitate. 

Convocarea şedinţei s-a asigurat prin punerea la dispoziţie fiecărui consilier, în ziua de 

10.02.2026, a invitaţiei la şedinţă, cuprinzând data, ora şi locul desfăşurării acesteia, precum şi 

ordinea de zi, cu toate documentele ședinței.  

1.Proiectul de hotărâre nr. 72/2026  pentru aprobarea acordării ajutorului cu titlu de subvenţii pentru 

acoperirea diferenţei de preţ şi tarif la energia termică livrată populaţiei către S.C. CET Hidrocarburi 

S.A. Arad – inițiativa primarului. Introdus suplimentar pe ordinea de zi, s-a comunicat aleșilor locali 

în data de 11.02.2026. 

2. Proiectul de hotărâre nr. 56/2026 cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local al 

Municipiului Arad nr. 444/2025 privind aprobarea documentației tehnico-economice în faza Studiu 

de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiție "Construire și dotare 

cu Sala de sport, împrejmuire și amenajare curte, echipamente/materiale didactice pentru Liceul 

Teologic Baptist Alexa Popovici Arad”, cu modificările și completările ulterioare și aprobarea 

Proiectului Tehnic aferent – inițiativa primarului. Introdus suplimentar pe ordinea de zi, s-a 

comunicat aleșilor locali în data de 12.02.2026. 

3. Proiectul de hotărâre nr. 74/2026 privind aprobarea Listei de proiecte prioritare din Strategia 

Integrată de Dezvoltare Urbană (SIDU) a Municipiului Arad 2021 – 2027 și post 2027 finanțabile 

din Programul Regional Vest 2021-2027  OS 5.1. – IR 7.1.B New European Bauhaus – Proiecte-pilot 

– inițiativa primarului. Introdus suplimentar pe ordinea de zi, s-a comunicat aleșilor locali în data 

de 12.02.2026. 

4. Proiectul de hotărâre nr. 73/2026    cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local al 

Municipiului Arad nr. 130/2024 pentru aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor 

tehnico-economici pentru obiectivul de investiție ”D.A.L.I – Reabilitare clădire Calea Aurel Vlaicu 

nr. 41-43 Arad (Casa MARTA)”, aprobarea Proiectului Tehnic de Execuție și a Devizului General la 

faza de Proiect Tehnic de Execuție – inițiativa primarului. Introdus suplimentar pe ordinea de zi, s-a 

comunicat aleșilor locali în data de 12.02.2026. 

În cadrul acestei ședințe,  am consemnat următoarelele:  

Dl. primar: - Imnul de Stat ! 

(n.n. În cadru solemn este ascultat Imnul Național al României). 

Dl. primar: - Mulțumesc frumos pentru prezență și pentru efort. Supun votului dumneavoastră 

suplimentarea ordinii de zi cu Proiectul nr. 72/2026 pentru aprobarea acordării ajutorului cu titlu de 
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subvenţii pentru acoperirea diferenţei de preţ şi tarif la energia termică livrată populaţiei către S.C. 

CET Hidrocarburi S.A. Arad – inițiativa primarului.  

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Unanimitate – 22 consilieri prezenți. 

Dl. primar: - Mulțumesc frumos! Precizez că n-am avut toate documentele și este simplu calcul 

matematic doar. Ieri le-au terminat, de aceea n-au fost de la bun început pe ordinea de zi. 

De asemenea suplimentăm cu Proiectul de hotărâre nr. 56/2026 cu privire la modificarea Hotărârii 

Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 444/2025 privind aprobarea documentației tehnico-

economice în faza Studiu de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de 

investiție "Construire și dotare cu Sala de sport, împrejmuire și amenajare curte, 

echipamente/materiale didactice pentru Liceul Teologic Baptist Alexa Popovici Arad”, cu 

modificările și completările ulterioare și aprobarea Proiectului Tehnic aferent – inițiativa primarului. 

Supun la vot suplimentarea ordinii de zi și cu acest punct 

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Unanimitate - 22 consilieri prezenți. 

Dl. primar: - Mulțumesc frumos! De asemenea, și aici contra cronometru este partea tehnică pe care 

trebuie s-o trimitem la București, la C.N.I., proiectul fiind finanțat din bani guvernamentali. 

Proiectul nr. 74/2026 privind aprobarea Listei de proiecte prioritare din Strategia Integrată de 

Dezvoltare Urbană (SIDU) a Municipiului Arad 2021 – 2027 și post 2027 finanțabile din Programul 

Regional Vest 2021-2027  OS 5.1. – IR 7.1.B New European Bauhaus – Proiecte-pilot – inițiativa 

primarului. Supun la vot  

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Online? 

Unanimitate – 22 consilieri prezenți. 

Dl. primar: - Mulțumesc frumos! 

Și Proiectul de hotărâre nr. 73/2026 cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local al 

Municipiului Arad nr. 130/2024 pentru aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor 

tehnico-economici pentru obiectivul de investiție ”D.A.L.I – Reabilitare clădire Calea Aurel Vlaicu 

nr. 41-43 Arad (Casa MARTA)”, aprobarea Proiectului Tehnic de Execuție și a Devizului General la 

faza de Proiect Tehnic de Execuție – inițiativa primarului. 

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Unanimitate – 22 consilieri prezenți. 

Dl. primar: - Mulțumesc frumos! Și acesta este un proiect, pe care vrem să-l depunem săptămâna 

viitoare, la ADR Timișoara. 

Dacă, față de aceste patru puncte suplimentare, mai aveți dumneavoastră propuneri ? Nu avem! 

Mulțumesc frumos! Supun votului dumneavoastră întreaga ordine de zi, ceea ce a fost inițial plus cele 

patru puncte 

Ordine de zi 

 

1. Proiect de hotărâre nr. 55/2026 cu privire la modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului 

Local al Municipiului Arad nr. 445/2025 privind aprobarea indicatorilor tehnico-

economici pentru obiectivul de investiții „Creșterea siguranței seismice, Reabilitarea și 

modernizarea clădirii aferente Liceului Teologic Penticostal Arad - Corp C1” inclus la 
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finanțare în Programul național de investiții „Școli sigure și sănătoase", cu modificările și 

completările ulterioare - inițiativa primarului. 

2. Proiect de hotărâre nr. 59/2026  cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local al 

Municipiului Arad nr. 326/2023 pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici și 

aprobarea documentației tehnico-economice în faza Proiect Tehnic pentru obiectivul de 

investiții „Reabilitare termică și modernizare clădiri unități de învățământ secundar 

superior – Liceul de arte Sabin Drăgoi” Arad, B-dul Revoluției, nr. 20, municipiul Arad, 

județul Arad”, cu modificările și completările ulterioare - inițiativa primarului.  

3. Proiect de hotărâre nr. 72/2026  pentru aprobarea acordării ajutorului cu titlu de subvenţii 

pentru acoperirea diferenţei de preţ şi tarif la energia termică livrată populaţiei către S.C. 

CET Hidrocarburi S.A. Arad – inițiativa primarului, introdus suplimentar  

4. 2. Proiectul de hotărâre nr. 56/2026 cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local 

al Municipiului Arad nr. 444/2025 privind aprobarea documentației tehnico-economice în 

faza Studiu de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiție 

"Construire și dotare cu Sala de sport, împrejmuire și amenajare curte, 

echipamente/materiale didactice pentru Liceul Teologic Baptist Alexa Popovici Arad”, cu 

modificările și completările ulterioare și aprobarea Proiectului Tehnic aferent – inițiativa 

primarului, introdus suplimentar pe ordinea de zi. 

5. 3. Proiectul de hotărâre nr. 74/2026    privind aprobarea Listei de proiecte prioritare din 

Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană (SIDU) a Municipiului Arad 2021 – 2027 și post 

2027 finanțabile din Programul Regional Vest 2021-2027  OS 5.1. – IR 7.1.B New 

European Bauhaus – Proiecte-pilot – inițiativa primarului, introdus suplimentar  

6. 4. Proiectul de hotărâre nr. 73/2026    cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local 

al Municipiului Arad nr. 130/2024 pentru aprobarea documentației tehnico-economice și 

a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție ”D.A.L.I – Reabilitare 

clădire Calea Aurel Vlaicu nr. 41-43 Arad (Casa MARTA)”, aprobarea Proiectului Tehnic 

de Execuție și a Devizului General la faza de Proiect Tehnic de Execuție – inițiativa 

primarului, introdus suplimentar pe ordinea de zi.  

7. Corespondență adresată Consiliului Local al Municipiului Arad 

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dna Stepanescu L: - Unanimitate pentru ordinea de zi, cu toate proiectele suplimentare introduse. 

S-a adoptat Hotărârea nr. 41 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

Dl. primar: -Mulțumesc! Vă rog, domnule președinte! 

Dl. Vlad S: - Mulțumesc! Haideți să începem! 

1 

Proiect de hotărâre nr. 55/2026 cu privire la modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului 

Local al Municipiului Arad nr. 445/2025 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici 

pentru obiectivul de investiții „Creșterea siguranței seismice, Reabilitarea și modernizarea 

clădirii aferente Liceului Teologic Penticostal Arad - Corp C1” inclus la finanțare în 

Programul național de investiții „Școli sigure și sănătoase", cu modificările și completările 

ulterioare - inițiativa primarului 

Dl. Vlad S: - Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 
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Dna Stepanescu L: - Unanimitate (n.n. 22 consilieri prezenți). 

S-a adoptat Hotărârea nr. 42 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

2 

Proiect de hotărâre nr. 59/2026  cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local al 

Municipiului Arad nr. 326/2023 pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici și 

aprobarea documentației tehnico-economice în faza Proiect Tehnic pentru obiectivul de 

investiții „Reabilitare termică și modernizare clădiri unități de învățământ secundar superior 

– Liceul de arte Sabin Drăgoi” Arad, B-dul Revoluției, nr. 20, municipiul Arad, județul Arad”, 

cu modificările și completările ulterioare - inițiativa primarului 

Dl. Vlad S: - Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dna Stepanescu L: - Unanimitate (22 consilieri prezenți).  

S-a adoptat Hotărârea nr. 43 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

3 

Proiect de hotărâre nr. 72/2026  pentru aprobarea acordării ajutorului cu titlu de subvenţii 

pentru acoperirea diferenţei de preţ şi tarif la energia termică livrată populaţiei către S.C. 

CET Hidrocarburi S.A. Arad – inițiativa primarului –introdus suplimentar  

Dl. Aslau L: - Se poate? 

Dl. Vlad S: - Da! 

Dl. Aslau L: - Mulțumesc!  

Dl. Aslau L: - Se poate?  

Dl. Vlad S: - Da! 

Dl. Aslau L: - Mulțumesc! Conform Codului administrativ, articolul 218 – ”accesul la informații” 

care, la alineatul 1, spune: ”Dreptul aleșilor locali de a avea acees la orice informație de interes public, 

nu poate fi îngrădit”, iar la alineatul 2: ”Autoritățile administrației publice centrale și locale, 

instituțiile, serviciile publice sunt obligate să asigure informarea corectă a aleșilor locali, potrivit 

competențelor ce le revin asupra treburilor publice și asupra problemelor de interes local. În acest 

sens, doamna Stepanescu și domnule primar,  vă solicit să-mi puneți la dispoziție ceea ce am cerut de 

multe ori până acum de la CET Hidrocarburi și anume fișele conturilor 401 și 411 - ”clienți furnizori”. 

Vă informez și pe dumneavoastră și vă aduc la cunoștință că nu solicit datele persoanelor fizice, doar 

numărul total și sumele totale, încasate, iar de la ”instituțiile publice” solicit să știm exact pe ce se 

cheltuie banii! Astăzi votăm 13 milioane, în puține cunoștințe de cauză, ne oferiți informații generice, 

fără a detalia și fără ca noi să putem înțelege ce se întâmplă cu banii pe care îi încasează CET-ul. Vă 

mulțumesc și vă aduc aminte, conform Codului administrativ, deoarece  vă cer acest lucru într-o 

ședință publică, trebuie să-mi dați aceste informații până la ședința următoare! Mulțumec! 

Dl. primar: - Dacă-mi permiteți, pentru a fi mai liniștit până le primiți – banii merg în cont escrow, 

direct pe gaz, nu merg la nimeni să facă ”hocus-pocus” cu ei! Sunt exact în cont escrow, s-a făcut o 

lege specială de câțiva ani de zile, cet-urile au probleme prin țară, unele cu conturi blocate și atunci 

era riscul să rămână orașele în frig, chiar dacă primăria își plătea subvenția, mergeau în cont la CET 

și de acolo se blocau ș.a.m.d. și s-a schimbat legea și noi plătim direct în cont escrow gazul. 

Mulțumesc frumos! 

Dl. Aslau L: - M-ar bucura foarte mult ca dumneavoastră să înțelegeți discuțiile, să fiți atent sau să 

aveți capacitatea de a putea răspunde la ceea ce vă întreb. Vă repet: ce plătim în escrow sunt cele 13 

milioane și pe banii care-i dăm noi pe subvenții, eu v-am cerut fișele 401, 411 ”furnizori clienți”, 
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banii care se încasează de la instituțiile publice, de la persoane și de la ceilalți abonați. Vă repet încă 

o dată - nu mă interesează numele persoanelor decât sumele și numărul total. Deci, nu încercați să 

jucați fotbal, că se joacă pe teren la UTA fotbalul!  

Dl. primar: - Deci, mai spun încă o dată și dacă veți avea răbdare, veți putea lua și înregistrarea la 

ce ați afirmat dumneavoastră și la ce v-am spus eu. Pentru că ați spus că nu știți ce se întâmplă cu 

banii la CET, v-am spus că până veți primi datele, pentru a dormi liniștit, vă informez că aceste 

milioane, la care faceți referință, nu merg în contul CET-ului, ca să facă șefii de acolo nu știu ce cu 

banii, ci merg direct în plata pentru gaz. Asta am afirmat! Că vreți să înțelegeți altceva, este dreptul 

dumneavoastră. Vă mulțumesc frumos! Propun să continuăm!  

Dl. Vlad S: - Mulțumesc! Haideți să trecem la vot! Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dl. Aslau L: - Grupul AUR se abține!  

Dna Stepanescu L: - 17 voturi pentru, 4 consilieri se abțin (dl. Aslau, dl. Istrate, dl. Mocuța, dl. 

Nichitean) și 1 consilier nu participă la vot (dl. Mariș, fiind în conflict de interese)  

S-a adoptat Hotărârea nr. 44 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

Dl. Vlad S: - Ok. Mulțumesc! Punctul nr. 4 de pe ordinea de zi 

4 

Proiectul de hotărâre nr. 56/2026 cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local al 

Municipiului Arad nr. 444/2025 privind aprobarea documentației tehnico-economice în faza 

Studiu de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiție 

"Construire și dotare cu Sala de sport, împrejmuire și amenajare curte, 

echipamente/materiale didactice pentru Liceul Teologic Baptist Alexa Popovici Arad”, cu 

modificările și completările ulterioare și aprobarea Proiectului Tehnic aferent – inițiativa 

primarului-introdus suplimentar pe ordinea de zi 

Dl. Vlad S: - Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dna Stepanescu L: - Unanimitate  (n.n. 22 consilieri prezenți). 

S-a adoptat Hotărârea nr. 45 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

Dl. Vlad S: - Mulțumesc.  

5 

Proiectul de hotărâre nr. 74/2026    privind aprobarea Listei de proiecte prioritare din 

Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană (SIDU) a Municipiului Arad 2021 – 2027 și post 

2027 finanțabile din Programul Regional Vest 2021-2027  OS 5.1. – IR 7.1.B New European 

Bauhaus – Proiecte-pilot – inițiativa primarului - introdus suplimentar  

Dl. Vlad S: - Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abținere? On-line? 

Dna Stepanescu L: - Unanimitate  (n.n. 22 consilieri prezenți). 

S-a adoptat Hotărârea nr. 46 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 
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Proiectul de hotărâre nr. 73/2026 cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local al 

Municipiului Arad nr. 130/2024 pentru aprobarea documentației tehnico-economice și a 

indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție ”D.A.L.I – Reabilitare clădire 

Calea Aurel Vlaicu nr. 41-43 Arad (Casa MARTA)”, aprobarea Proiectului Tehnic de Execuție 

și a Devizului General la faza de Proiect Tehnic de Execuție – inițiativa primarului - introdus 

suplimentar  



 Proces-verbal și stenograma ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad din data de 13.02.2026 
 

PREŞEDINTE  DE ŞEDINŢĂ  SECRETAR GENERAL 

VLAD Sergiu-Cosmin 

 

STEPANESCU Lilioara  

VERIFICAT –  ŞEF SERVICIU 

CZIBRIK Monica   

Consemnat şi tehnoredactat 

POPA Carmen  
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Dl. Vlad S: - Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dna Stepanescu L: - Unanimitate pentru. (n.n. 22 consilieri prezenți). 

S-a adoptat Hotărârea nr. 47 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

Nu a fost semnalată corespondență !  

3 

Corespondență adresată Consiliului Local al Municipiului Arad 

Dl. Vlad S: - Mulțumesc! Având în vedere că am epuizat ordinea de zi, declar ședința încheiată. Vă 

doresc o zi plăcută!   

 

 

 

 

(n.n. ședința s-a încheiat la ora 10:13). 

 
 
 
Red./Dact. P.C./P.C. Verif. C.M.  
1 ex. Serviciul Administrație Publică Locală 
1 ex. Instituţia Prefectului-Judeţul Arad 
1 ex. Dosar şedinţã extraordinară CLMA 13.02.2026                                                                                                                      
 
 

  
 
 
 
                                                                                                                             Cod PMA-S4-02 
 

 


